
2 1

editori contemporanei 
novità 2009

La cultura è un ornamento nella buona 
sorte, un rifugio nell'avversa

Aristotele

G
li O

ri  
 

 
 

novità  2009

arte x gioco 
domande per gli innamorati delle arti

gal-lizio
savinio
mirko

2
il fratello 

di de chirico

jones
hirst

millet

un gioco con più 
di 500 domande 
su arti visive, 
cinema, teatro,
musica e
letteratura.

1
il damien della 

formalina

jones

hirst

millet

gallizio

savinio

mirko

il fratello 

di de chirico

1
il damien della 

formalina

jones
hirst

millet

gallizio
savinio
mirko

2
il fratello 

di de chirico

1il damien della 
formalina

1il damien della 
formalina

jones
hirst

millet

gallizio
savinio
mirko

2
il fratello 

di de chirico

gallizio
savinio
mirko

2
il fratello di de chirico

1
il damien della 

formalina



2 3

Ranuccio Bianchi Bandinelli
Cesare Brandi
Lettere

a cura di Roberto Barzanti
978-88-7336-360-6
17x22

in uscita primavera 2009
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Giuseppe Raimondi
Cesare Brandi
Lettere

a cura di Marilena Pasquali
Marco Antonio Bazzocchi
17x22

in preparazione

Giulio Carlo Argan
Cesare Brandi
Lettere

a cura di Vittorio Rubiu
17x22

in preparazione
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Nella stessa collana

Cesare Brandi
Morandi
con il carteggio tra Cesare Brandi e
Giorgio Morandi

a cura di Marilena Pasquali
testi di Cesare Brandi, Giorgio Morandi, 
Marilena Pasquali, Vittorio Rubiu
Italiano
978-88-7336-325-5
Inglese
978-88-7336-330-9
17x 22, pp. 376, € 35,00 

Barbara Drudi 
Afro, da Roma a New York 1950-1968
con il carteggio tra
Afro e Catherine Viviano, 1950-1970

978-88-7336-322-4
17x22, pp. 216
€ 30,00 
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Vittoria Contini Bonacossi
Diario americano

978-88-7336-288-3
17x22, pp. 360
€ 35,00 

“Il gusto della vita e dell’arte”

Lettere a Cesare Brandi 
di Afro, Burri, Capogrossi, 
Cassinari, Ceroli, Conti, de Pisis, 
Leoncillo, Maccari, Mafai, Manzù, 
Marini, Mastroianni, Mattiacci, 
Morandi, Ontani, Pascali, 
Paulucci, Perez, Raphaël, 
Rosai, Romiti, Sadun, Scialoja, 
Stradone, Tacchi

a cura di Vittorio Rubiu 
testi di Vittorio Rubiu
978-88-7336-241-8
17x22, pp. 336, € 35,00 

Cesare Brandi, Luigi Magnani
Quattrocentoventi 
lettere inedite

a cura di Lucia Fornari Schianchi
testi di L. Fornari Schianchi, 
G. Vivi, E. Bruttini
88-7336-209-5
17x22, pp. 312
€ 35,00 

Nella stessa collana



10 11

Arte ambientale. 
La Fattoria di Celle
Collezione Gori

Testi di Giuliano Gori, 
Amnon Barzel, 
Bruno Corà, 
Kosme de Barañano, 
Tadayasu Sakai
978-88-7336-345-3
24x28, pp. 356
€ 80,00 

A
urelio A

m
endola

Fattora di Celle 
Collezione Gori. 
Un percorso nell'arte 
ambientale

Italiano 978-88-7336-245-6
Inglese 978-88-7336-247-0
16x16, pp. 256
€ 25,00
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Michele Dantini
a cura di Alberto Salvadori

Testi di Alberto Salvadori, 
Luigi Fassi
Italiano e inglese
978-88-7336-352-1
BardiniContemporanea 2
17x 22, pp. 64
€ 18,00

Luis Molina-Pantin
a cura di Alberto Salvadori

Testi di Alberto Salvadori, 
Luis Pérez Oramas
Italiano e inglese
978-88-7336-351-4
BardiniContemporanea 2
17x 22, pp. 72
€ 18,00

in collaborazione con
Villa Bardini, Firenze

in preparazione

Igor Eskinja
Giovanni Ozzola
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Claudia Losi. 
La coda della balena e altri progetti 1995_2008
a cura di a.titolo, Alberto Salvadori

Testi di a.titolo, Alberto Salvadori
Italiano e inglese
978-88-7336-311-8
17x24, pp. 72
€ 18,00

in collaborazione con
Museo Marino Marini, Firenze

A
ndrea M
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Il grande grido
The big shout

a cura di Alberto Salvadori
ad aprile al Museo Marino Marini, Firenze

in preparazione
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Indagine nel contemporaneo

Raccolta degli interventi 2006-2009
a cura di Valentina Gensini e Alberto Salvadori

Andrea Lissoni, Kinkaleri, Emanuela De Cecco, Lorenzo Fusi, 
Marco Scotini, Stefano Questioli, a.titolo, Osservatorio Nomade, 
Gianfranco Maraniello, Luca Massimo Barbero, Stefano Chiodi, 
Gianni Romano, Cesare Pietroiusti, Bruna Esposito, Robert Storr, 
Ilaria Bonacossa, Francesco Manacorda, Chiara Agnello, 
Luigi Fassi, Luca Cerizza, Alessandro Rabottini
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in collaborazione con
Fondazione Querini Stampalia, Venezia

Maria Morganti. Diario cromatico
a cura di Chiara Bertola

Testi di Chiara Bertola, Mel Gooding, 
Giorgio Verzotti, Caoimhin Mac Giolla 
Léith, Maria Morganti
Italiano e inglese
978-88-7336-319-4
12x18, pp. 120
€ 15,00

Mariateresa Sartori, Il suono della lingua
a cura di Chiara Bertola

Testi di Chiara Bertola, Marina Nespor, 
Nicola Campogrande, Mariateresa Sartori
Italiano e inglese
978-88-7336-318-7
12x18, pp. 108
€ 15,00
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Stefano Arienti. Disegni dismessi

Testo di Chiara Bertola
Italiano e inglese
978-88-7336-306-4
12x18, pp. 144
€ 15,00

Georges Adeagbo
La rencontre...!
Venise - Florence..!	
a cura di Chiara Bertola

Testi di Chiara Bertola, Stephan 
Köhler
Italiano e inglese
978-88-7336- 297-5
12x18, pp.160
€ 15,00  

Giuseppe Caccavale 
Resi conto	

a cura di Chiara Bertola
Testi di Chiara Bertola, 
Giorgia Pin, Marco Thiella
Italiano e inglese
88-7336-212-5
12x18, pp. 144
€ 12,00   
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Kiki Smith. Homespun Tales. 
Storie di occupazione domestica

Testi di Kiki Smith, Chiara Bertola, 
Marino Cortese,Vincent Katz, Bianca Tarozzi
Italiano e inglese
978-88-7336-312-5
15x21, pp. 188
€ 16,00
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Ghirri di musica

Testi di Lucio Dalla, Luigi Ghirri, 
Paola Borgonzoni, Nino Castagnoli
Italiano e inglese
978-88-7336-340-8
24x26,pp. 104
€ 30,00

in collaborazione con
Galleria de’ Foscherari, Bologna
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Luigi Ghirri. 
Fotografie del periodo iniziale
a cura Elena Re

Testi di Elena Re, Luigi Ghirri
Italiano e inglese
978-88-7336-313-2
21x21, pp. 108
€ 24,00

Michele Zaza. 
Paesaggio magico
a cura di Elena Re

Testi di Elena Re, 
Germano Celant
Italiano e inglese
978-88-7336-356-9
21x21, pp. 96
€ 19,00

PROGETTOSETTANTA
in collaborazione con Enrico Fornello

Giorgio Ciam 
Dentro il sogno 1969-1995	
a cura di Elena Re

Testi di Elena Re
Italiano e inglese
978-88-7336-279-1
21x21, pp. 96
€ 19,00
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Opera per l’Ara Pacis 
Mimmo Paladino Brian Eno
a cura di Achille Bonito Oliva, Federica Pirani, 
James Putnam

Testi di Achille Bonito Oliva, Federica Pirani, 
James Putnam, Paolo Zaccagnini, Valentina 
Bonomo, Ferdinando Scianna, Michael Bracewell
Italiano e inglese
978-88-7336-305-7
24x31, pp. 168, € 35,00

Mimmo Paladino Quijote

Testi di Cesare Accetta, 
Corrado Bologna, 
Achille Bonito Oliva, 
Jean Michel Bouhours, 
Goffredo Fofi
Italiano e inglese
978-88-7336-323-1
15x21, pp. 200
€ 20,00, 30,00 con DVD

Mimmo Paladino Quijote
edizione limitata

Il cofanetto raccoglie il volume, 
il dvd con l’omonimo film 
e una litografia, Quijote, 
cm 21,2x15,2, 
appositamente disegnata su pietra 
e firmata da Mimmo Paladino, 
stampata a mano 
su carta Hahnemüle da 300 gr
in 100 esemplari numerati 
da 1/100 a 100/100

in preparazione

Mimmo Paladino 
a Lecce

a cura di 
Mariano Apa
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Roberto Barni. 
Gambe in spalla

Testi di Alberto Boatto, Lorand 
Hegyi, Gianni Pozzi, Maurizio Vanni
Italiano e inglese
978-88-7336-300-2
28x32, pp. 228
€ 58,00 

Aurelio Amendola 
fotografia perché i sensi vedano
a cura di Bruno Corà

Italiano e inglese
978-88-7336-347-7
24x27, pp. 128
€ 30,00 

in collaborazione con 
Alessandro Bagnai
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Dani Karavan archi-scultore. 
A site-specific life

Testi di Giuliano Gori, Arturo Schwartz
Italiano e inglese
978-88-7336-303-3
28x33, pp. 288
€ 70,00

Hidetoshi Nagasawa
a cura di Katalin Mollek Burmeister

Testi di Katalin Mollek Burmeister, 
Rosalba Paiano
Italiano e inglese
978-88-7336-335-4
22,5x21, pp. 144
€ 25,00

in collaborazione con
Comune di Quarrata
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Pablo Echaurren a Siena
a cura di Claudia Casali

Testi di Pablo Echaurren, Claudia Casali, 
Mauro Civai, Claudia Salaris
978-88-7336-334-7
17x 24, pp. 192
€ 25,00 
Disponibile anche la versione con 
Pablo Echaurren. 
Conversazione con Vincenzo Mollica
€ 30,00 

Il giardino immaginato. Arte e progetti per il
giardino del Palazzo San Clemente a Firenze

Barni, Bassiri, Bisagno, Cauteruccio, Caverni, Chiari, Anne 
& Mario Daniele, De Silva, Di Cocco, Di Vaia, A. Fontana, 
Fontanelli, Galizia, A. Marini, Menicagli, Meoni, V. Messina, 
Mullarney, Münch, Nannipieri, G. Pettena, Ranaldi, 
Rapsodi, Rosenstock, D. Spoerri, Winklhofer 
a cura di Luca De Silva, Anna Lambertini 
Testi di Raimondo Innocenti, Maria Luisa Masetti, Luca 
De Silva, Raffaello Becucci, Mariella Zoppi, Luigi Zangheri, 
Carlo Alberto Garzonio, Tessa Matteini, Anna Lambertini, 
Giacomo Pirazzoli, Patrizia Landi
978-88-7336-307-117x22, pp. 152, € 22,00

in collaborazione con 
Comune di Siena
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Geografie ostinate. Città di mare sul mare
nelle opere di Giorgio Cresciani
a cura di Costantino D’Orazio
con foto di Claudio Abate

Testi di Costantino D’Orazio, Predrag Matvejevic, 
Lucina Caravaggi
Italiano e inglese
978-88-7336-344-6
24x28, 184
€ 30,00

Corrado Zeni I still have a long way

Testi di Andrea Bruciati, Marco Vimercati, 
Manuela Annibali, Maurizio Sciaccaluga, 
Beatrice Buscaroli, Gerhard Charles Rump, 
Gianluca Marziani, Luca Beatrice
Italiano e inglese
978-88-7336-337-8
24x30, pp. 140
€ 35,00

in collaborazione con 
Ronchini Arte Contemporanea
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Scenario
Gianni Caravaggio

Testi di Federico Ferrari, 
Gianni Caravaggio
Italiano e inglese
978-88-7336-346-0
16x 21, pp. 88
€ 18,00 
€

in collaborazione con 
Collezione Maramotti

Enoc Perez. 
Casa Malaparte

Testi di Mario Diacono
Italiano e inglese
978-88-903536-0-4
29x23, pp. 24
€ 12,00

John F. Simon, Jr
Outside In. Ten years of Software Art

Testo di Mario diacono
Italiano e inglese
978-88-7336-365-1
17x 22, pp. 64
€ 18,00 
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Orientales
Eastern stories through western eyes

Testi di Stefano Giovannoni, Alberto Alessi, 
Alessandro Mendini, Lin Mun-Lee
Italiano, inglese, mandarino, giapponese
978-88-7336-309-5
230x270, pp. 168
€ 32,00 

Eielson 
Arte come nodo/nodo come dono
a cura di Martha Canfield

Testi di Mario Vargas Llosa, Martha Canfield, Fernando 
de Szyszlo, Aldo Tagliaferri, Luciano Boi Lorraine Verner, 
Antonio Aimi, Carlos Runcie
Tanaka
978-88-7336-353-8
24x22, pp. 168
€ 25,00

in collaborazione con
Alessi spa

in collaborazione con
Centro Eielson
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La Collezione Burri a Città di Castello 
Dalla conoscenza alla prevenzione
a cura di Giuseppe Basile

Premessa di C. Bon Valsassina
Testi di M. Calvesi, G. Basile, F. Valentini, G. De Cesare, 
P. Iazurlo, F. Capanna, M. R. Giuliani, P. Scarpitti, M. P. 
Nugari, F. Aramini, M. Torre, R. Ciabattoni, F. Provera, 
G. Accardo, F. Rosi, F. Presciutti, C. Clementi, C. Miliani, 
B. G. Brunetti, A. Sgamellotti, G. Testa, C. Bozzi
Italiano e inglese
16x16, pp. 216 
978-88-7336-357-6
€ 22,00

Around Rotella
L’artista e il suo tempo
a cura di Bruno Corà e Tonino Sicoli

Testi di Bruno Corà, Massimo,
Di Stefano, Tonino Sicoli
24x26, pp. 128
978-88-7336-361-3

around Rotella
l’artista e il suo tempo
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Join the Crowd

Vanessa Beecroft, 
Cui Xiuwen, Philip Lorca 
di Corcia, Claudia Rogge, 
Massimo Vitali, 
Pablo Zuleta Zahr
a cura di Luca Beatrice
Testi Luca Beatrice
Italiano e inglese
978-88-7336-308-8
23x23, pp. 48, € 16,00

Francesco Carone
Maelström

Testi di Andrea Bruciati, 
Ludovico Pratesi
Italiano e inglese
978-88-7336-359-0
15x20, pp 64
€ 16,00

Emanuele Becheri

Testi di Elio Grazioli, 
Simone Sinegoi
Italiano e inglese
978-88-7336-320-0
22x23, pp. 72
€ 24,00

Uscita Pistoia 2006

ALDES (Castello/Moretti), 
Simone Barresi, Luca Bertolo, 
Jota Castro, Paola Di Bello, 
Jan Jakub Kotik, 
Christiane Löhr, Claudia Losi, 
DavideRivalta 
Testi di Marinella Paderni
Italiano e inglese
978-88-7336-321-7
24x17, pp. 96
€ 20,00

in collaborazione con
Associazione Uscita Pistoia e SpazioA
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Abel Herrera
Osservatorio

L’opera fa parte di una serie di dipinti ispirati 
alle celestografie realizzate nell’Ottocento 
dall’artista e astronomo francese 
Étienne Léopold Trouvelot. La serie sarà 
esposta all’interno della mostra dal titolo 
‘Osservatorio’ al Centro de Desarrollo de 
las Artes Visuales CDAV de La Habana da 
maggio a luglio 2009. Sarà presentata da 
Bruno Corà. Sotto il patrocinio del consiglio 
nazionale delle arti e del Ministero di Cultura 
di Cuba.

A
bel H

errera, Zoocelestografia, 2009

Robert Pettena 
Second Escape
a cura Pier Luigi Tazzi

Testi di Pier Luigi Tazzi
Italiano e inglese
978-88-7336-332-3
17x24, pp. 220
€ 24,00
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Lamberto Pignotti. 
Parole, immagine e...

Testi di Valerio Dehò, Lamberto Pignotti
Italiano e inglese
978-88-7336-324-8
24x28, pp. 240
€ 65,00 

Turi Simeti. 
La forma del silenzio

Testi di Valerio Dehò, 
Flaminio Gualdoni
Italiano e inglese
978-88-7336-317-0
27x21, pp. 88
€ 20,00 

Marco Lodola 
Festival
a cura di Luca Beatrice

978-88-7336-310-1
17x24, pp. 64
€ 16,00 

in collaborazione con
Armanda Gori Arte

in collaborazione con
Armanda Gori Arte
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Anfiteatro 
della val di Bisenzio.
Giuliano Mauri

Testo di Marco Mocellin
978-88-7336-338-5
11x16, pp. 32
€ 5,00

Giornate del cinema 
europeo
a cura di Marco Luceri

Testi di Michele Crocchiola, 
Marco Luceri, Corso Salani, 
Gianluca Arcopinto, 
Federico Ferrone
978-88-7336-333-0
17x22, pp. 96
€ 12,00

Vittorio Messina

Testi di Roberto Gramiccia, 
Vittorio Messina
978-88-7336-342-2
16x22, pp. 88
€ 18,00 

Mario Fani
Con gli occhi del giorno

Testi di Bill Dodd, Alberto 
Asor Rosa, Arnaldo Romani 
Brizzi, Lea Mattarella
Italiano, inglese 
e tedesco
978-88-7336-349-1
21x29,7, pp. 104 
€ 18,00
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Andrea Rauch
Una scala per le nuvole

978.88-7336-314-9
16x16, pp. 36
€ 15,00

Ugo Scaletti Studio 72

Testi di Andrea Rauch
Italiano e inglese
24x27, pp. 128
€ 25,00 €

Marco Acquafredda
Una conversazione
‘un esperimento didattico’

Testi di Marco Acquafredda, 
Mauro Civai, Leonardo Scelfo, 
Antonio Paghi, Federico 
Romagnoli
978-88-7336-362-0
15x21, pp. 144

Figure con parole
Dialoghi teatrali 
di Roberto Piumini
a cura di Cristina Bucci e Chiara 
Lachi

fotografie di Hide Ashizawa
978-88-7336-358-3
19x24,5, pp. 80
€ 8,00
Distribuzione Gli Ori
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Trésors de la Chine antique 
bois d’immortalité
a cura Antoine Barrère

Testi di Chistian Estrosi, 
Didier Rochette
Francese
978-88-7336-348-4
17x30, pp. 96
€ 16,00 

In preparazione
Il Crocifisso di Coppo di Marcovaldo 
e Salerno di Coppo a Pistoia
a cura di Caterina Caneva e Lia Brunori Cianti

Testi di Luciano Bellosi, Caterina Caneva, 
Giovanni Cherubini, Lia Brunori Cianti, 
Alfio Del Serra, Bruno Santi
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Remo Gordigiani. 
Il futuro nel passato
a cura di Annamaria Iacuzzi

Testi di Lara-Vinca Masini, 
Annamaria Iacuzzi
978-88-7336-354-5
24x29, pp. 200
€ 35,00

Anna Maria Papi 
Henry Moore e il Mago Merlino
a cura di Dominique Papi

Foto di Giorgio Cipriani
978-88-7336-363-7
17x22, pp. 96

in preparazione

Donatella Giuntoli
Ferdinando Melani
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Il Palazzo Puccini 
a Pistoia. Profilo storico

Testi di Lucia Gai
978-88-7336-316-3
24x30, pp. 176
€ 35,00

Inventario dell’Archivio Storico 
degli Istituti Raggruppati 
di Pistoia (1907-1970)
a cura di Ilaria Pagliai

978-88-7336-331-6
17x 24, pp. 368
€ 20,00

Il Palazzo Puccini 
a Pistoia. Restauro

Testi di Stefani De Vito, 
Simone Menichini
978-88-7336-315-6
24x30, pp 104
€ 20,00
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Storia locale 11
Quaderni pistoiesi 
di cultura moderna 
e contemporanea

Testi di Lucia Gai
978-88-7336-336-1
17x 24, pp. 128
€ 10,00

Giancarlo Capecchi 
Guida letteraria della 
Montagna pistoiese

978-88-7336-328-6
17x 24, pp. 216
€ 20,00

Storialocale 12 Quaderni 
pistoiesi di cultura 
moderna e contemporanea

Testi di Grazia Villani, 
Alessandra Vezzosi, Mario 
Bruschi, Claudia Massi, 
Alberto Cipriani, Teresa Dolfi, 
Andrea Ottanelli, Leonardo 
Rombai, Ilaria Pagliai
978-88-7336-364-4
17x 24, pp. 128
€ 10,00

Storialocale
Quaderni pistoiesi di cultura moderna e contemporanea
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Giovanni Contini
Aristocrazia Contadina. 
Sulla complessità
della società mezzadrile fattoria, 
famiglie, individui 

978-88-7336-329-3
13,5x21, 336
€ 24,00

Tebro Sottili 
Guida alla Chiesa 
di Santa Maria Assunta 
eagli Oratori pubblici 
e privati di Santomato

978-88-7336-327-9
16x23, pp. 40
€ 8,00

Tebro Sottili
Santomato
Una storia millenaria 
di spiritualità
e vita comunitaria

978.88-7336-326-2
17x24, pp. 208
€ 25,00

in coedizione 
con Protagon Editori



I nostri volumi si trovano nelle librerie specializzate 
e nei bookshop museali delle principali città del mondo

Riferimenti per la distribuzione
Casalini libri via Benedetto da Maiano 3
50014 Fiesole, Firenze
Libro Co. Italia via Borromeo 48
50026 San Casciano Val di Pesa, Firenze
Licosa via Duca di Calabria 1/1
50125 Firenze

Link 
Casalini libri www.casalini.it
Google books books.google.it
Licosa www.licosa.com
Ledi www.internationalbookseller.com
Libro Co www.libroco.it
Internet Bookshop Italia www.ibs.it
LibriShop www.librishop.it

per informazioni
tel.	 +39 0574 23290
tel.	 +39 335 7620421
www.gliori.it
info@gliori.it
ufficiostampa@gliori.it

sede legale via Abbi Pazienza 18, 51100 Pistoia

copertina foto, Giovanni Santi
elaborazione, Gli Ori Redazione
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